

Aniston

最近,娱乐周刊“众生相”(People)公布了2016年全球最美丽女人,已经47岁的珍妮佛·安妮斯顿(Jennifer Aniston)荣登榜首。

这已经是她继2004年后第二次中选了,并且她还连续16年获选“全球最性感女人”。虽然年近50,但年龄显然对于安妮斯顿来说不是问题啊!

得知自己中选后,安妮斯顿说:“我的第一个念头是:‘老天爷!’兴奋心情像回到青少年时期。”



安妮斯顿和皮特。

47岁登顶“全球最美丽女人” 安妮斯顿怎么做到的

十年瑞秋 她是安妮斯顿的一部分

提到安妮斯顿就一定会提到一个名字——瑞秋。是她在《老友记》中扮演的角色名称。

当时试镜时,导演给她安排的角色是莫妮卡,但她跟柯特妮(莫妮卡扮演者)都觉得对方更适合自己的角色,才有了如今最完美的《老友记》。

而也正是“瑞秋”这个角色成就了安妮斯顿,让她成为永远的“美国甜心”。

她凭借这个角色不仅收获了无数观众的喜爱,还将金球奖、艾美奖、美国演员工会奖、1995年美国娱乐周刊年度人物第一位等诸多荣誉收入囊中,拍戏多年一直默默无闻的她,终于开始发光发彩。

所以为了摆脱“瑞秋感”,实现自我突破,安妮斯顿尝试了很多新的角色。

在电影《恶老板》中首次尝试了反派角色,扮演了一个大胆无耻的牙医老板,并获得了2012年美国喜剧奖最佳女主角提名,同时获得2012年美国MTV电影奖观众评选的“最佳银幕反派演技”,可见转型也算是成功的。

随后安妮斯顿又跨了时尚行业,去年她以年收入1650万美元,在《福布斯》公布的2015全球最高薪女星排行榜中,名列第5,可喜可贺!

爱情破碎 她选择高傲地离开

也许现在很多人都知道皮特和朱莉是夫妻,很恩爱,却忘记以前头条写的金童玉女是皮特和安妮斯顿。

两人在1998年恋爱,当时安妮斯顿已经是家喻户晓的美国甜心,而皮特也是当红小生,两个人收到了很多很多人的祝福。

婚后生活也是相当甜蜜的。或许因为安妮斯顿自小父母就离婚了,所以她格外看重家庭,她也曾像很多热恋中的女人一样说出很多傻话:“我要为布拉德·皮特做一辈子的奶昔。”

但谁也没有想到,安妮斯顿的幸福竟然如此短暂。

仅仅结婚四年后,皮特和安妮丽娜朱莉在拍摄《史密斯夫妇》时擦出爱的火花并出轨,这件事在当时震惊了世界。

面对这么狗血的事情,你会怎么做呢?安妮斯顿的做法是高傲地转身就走。

她在《人物》杂志上发表了分居声明,并注明不要男方一分钱抚养费。

2015年,朱莉和安妮斯顿在同一个颁奖典礼上相遇了,媒体像炸了锅一样兴奋,而安妮斯顿则非常洒脱地评价了朱莉一句:“她的《坚不可摧》拍得不错,我觉得是到了该结束的时候,那些传闻就像一双旧皮鞋,现在我们就买双闪闪发亮的新鞋吧!”

让自己过得更好 不是假口号而是真行动

很多人说对付前男友的最好方法就是让自己过得更好,可又有人出来反驳了,这句话听起来轻松又有谁能真的做到呢?可是,安妮斯顿就做到了!

她还是一直会默默为慈善组织作贡献,捐款,做义工,她从没有落下。

学会了一点点爱自己,曾经她认为自己屁股太大不好看,后来也慢慢接受。这次被评选为最美丽女人接受采访时,她也说道:“美丽对我的意义随着岁月而改变,爱自己的一点一滴需要学习。”

还发掘出了很多隐藏的潜力,比如说室内设计,安妮斯顿的家就是她自己设计装修的,还被登上过建筑杂志,获得了很多业内人士的好评。

还会设计座椅啦、服装啦什么的,感觉生活被这个女人经营得很有趣。

很厉害的是竟然把医学钻研得很棒,曾经有人在餐厅突发生病,就是安妮斯顿利用自己的急救知识进行处理的。

当然了,还有大家最关心的感情状况,我们的甜心姐已经再婚了哦!老公是好莱坞演员贾斯汀·瑟鲁斯。

他们是2011年在拍摄《漫游》时相恋的,去年在贾斯汀44岁生日派对上,两人秘密完婚。 ■来源:IF时尚



关注三湘都市报微信
看E报。

